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Екологічна безпека регіону розглядається як сукупність процесів, раціонального використання  та 
відтворення природних ресурсів і природно-територіальних комплексів, що є однією  з найважливіших 
категорій сталого розвитку. Прагнення нашої держави стати повноцінним членом Європейського Союзу 
вимагає підвищення екологічних стандартів. 

У Харківській області єдина територіальна система природних територій та об'єктів, що 
підлягають особливій охороні, досі остаточно не сформована. Отже, вивчення існуючих та 
виявлення заповідних територій для подальшого включення до природо-заповідного фонду, 
забезпечення збереження ландшафтного та біологічного різноманіття, рідкісних і зникаючих видів 
рослин і тварин, рослинних   угруповань та типів природних екосистем є актуальним і потребують 
нагального вирішення. В ході дослідження систематизовано дані щодо природо-заповідних 
територій Красноградського району, надано характеристику біорізноманіття 5 заказників місцевого 
значення (3-ентомологічних, 2-орнітологічних); встановлено динаміку змін то питання  щодо 
створення екологічної мережі. 

Водно-болотні угіддя річки Берестової мають високу біологічну цінність для збереження 
видового різноманіття та кількісного багатства птахів в регіоні.  Рослинний світ представлений в 
основному рослинами степової зони, серед   яких зустрічаються рідкісні та зникаючі рослини 
Харківської області. 

На ландшафти постійно впливає антропогенний фактор, тому слід дотримуватись заходів 
щодо збереження заповідних територій та створення нових. Результати досліджень мають науково-
практичне значення, можуть бути використані для наукового обґрунтування створення заповідних 
територій, в мережі природно-заповідного фонду Харківської області. 

Створення екологічної мережі Красноградського району для вступу  його до Європейського 
Союзу. 

Отже, створення екологічного паспорту району, систематизація матеріалів щодо заказників 
місцевого значення та надання поширених характеристик  біологічних об’єктів, які потребують 
збереження. 
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